



民警随时待命，全力护航高考

6月7日是2022年高考的第一天，早上7点，常州全市4个考区、17个考点、623个考场执勤民警全部到岗，交警部门按照预定方案保障送考大巴和沿途交通畅通，铁骑随时待命，应对突发情况。

顾燕 葛小林



常州警方严阵以待，护航高考 警方供图

当天上午7时许，北郊高中考点考生们正在有序进入考场，高新区公安分局龙虎塘派出所执勤民警刘凯发现有一名考生突然掉头，面色焦急，迅速上前询问，“我的准考证落在刚刚乘坐的大巴车上。”考生语气急促地说。“别着急，现在时间还早，我马上帮你联系。”刘凯一边帮助联系其班主任及大巴车司机，一边安抚考生情绪，12分钟后，准考证送到考生手中。

常州经开区戚墅堰高中考点的考生准备从住宿地出发前往考场，在现场执勤的丁堰派出所民警周德昶也成了送考的“家长”，

正目送最后一辆送考巴士离开，突然发现有三名考生在一旁复习还未上车，赶忙100米冲刺拦停巴士车，护送他们上车。

8时许，在常州一中考点门口，执勤民警汤朝晖发现进场考生中，有一名没戴口罩的男生正在东寻西找，猜他是忘了戴口罩。汤朝晖拍了拍小伙子，递上了备用口罩。

常州市第一中学的考点外，一

考生家长突然摔倒，正在考点执勤的天宁公安分局新丰派出所民警迅速前往查看。

13时41分，武进警方接到前黄国际校方求助，该校一名男考生因身体不适中午回家休息后错过了学校统一去考点的大巴车。湖塘交警中队民警立即驾驶警车于13时48分接到考生，于14时03分将考生安全送达省武高考点。

家长举着定制手牌为考生加油

6月7日，常州1.8万余名学子奔赴全市17个考点、623个考场，迎接挑战。现代快报记者走访了部分考点发现，考场外，红口罩、红衣服依然是送考标配。

在常州市第三中学考点，一名考生爸爸高举“怀梦想 战高考”的手牌，在人群中格外显眼。“手牌是提前一周定制的，今早才拿出来。”这位爸爸说，在高考这样特别的日子里，想给女儿一份惊喜，

这几天他会每天守在校门口，让女儿每场考试出来都能看到。

常州三中校长杨尧中早早站在校门口，微笑着向进入考场的考生打招呼，为他们加油鼓劲。

在常州市第二中学考点，一名考生的妈妈和外婆身穿红衣服，一起为孩子加油打气。外婆周阿姨今年66岁了，她告诉现代快报记者，外孙女是她一手带大的，感情深厚。如今孩子迎来人生中第一场大

考，这么有意义的一天，她一定要见证，并亲自送考，给孩子鼓劲。

两位身穿旗袍的妈妈都守在省常中考点外，她们的孩子是初中同学，两人因孩子而结缘，成了闺蜜。孩子都很努力，中考分别考上了省常中和常州市一中，如今高考又分到了一个考点，孩子很兴奋，她们也很开心。她们还带了“高粽”，希望两个孩子都能如愿考上心仪的大学。 张敏 葛小林 陆文杰



父母为即将进入考场的女儿打气 张敏 摄



一名家长举着定制手牌为女儿加油 陆文杰 摄



两位身穿旗袍的妈妈共同送考 葛小林 摄

他们负责天宁考生集中供餐

因今年疫情防控原因，往年的高考食宿酒店不再承担高考保障任务，天宁区全区由丽华快餐两家分公司承接7个考点每天1300份订餐。天宁区市场监管局将对供餐单位及考点周边食品经营单位进行全覆盖监督检查，重点对食品原料采购、供餐品种、餐饮具清洗消毒等关键环节加强现场检查，护航高考。

6月6日，执法人员对两家送餐单位食品安全管理员及从业人员进行了培训指导。“我们采用的是

‘中央厨房’制度，实现仓储、采购、运输、成品餐制作供应一体化。”丽华快餐中吴分公司负责人说，高考供餐主要有三大要求，一是安全，公司加强了食品农残检测、微生物化验等各环节监督评估工作；二是营养，科学订制食谱，荤素合理搭配，色香味俱全；三是新鲜，确保从装配到就餐限制在两小时内。

高考期间，天宁区市场监管局将对供餐单位及考点周边食品经营单位进行全覆盖监督检查，重点对食品原料采购、供餐品种、餐饮具清洗消毒等关键环节加强现场

检查。在严格全程监管的同时，还将使用食品安全快速检测车，每天对供餐点的食品原材料、工用具、餐具及场所环境进行监督抽检和快检，实现考生每日食用食品全覆盖检测，一旦发现问题，确保第一时间停用撤换。

为做好常态化疫情防控下的高考保障工作，天宁区卫生监督所对辖区内4个高考考点开展全面监督检查工作，在考试期间，安排4名疾控专业人员驻守各考点。

罗翔 葛小林

常州“侨汇天宁”做好新时代“侨”文章

作为常州首家新侨服务站——“天宁区新侨服务站”，引领两个新侨服务点和8个新侨管家，通过“侨心引领”“侨益守护”“侨情接力”“侨智领航”四大计划，打响“侨汇天宁”工作品牌。

驱动“侨”产业，撬动发展新活力

据介绍，常州天宁区共有华侨华人1000余人、归侨侨眷2000余人、出国留学人员500余人、侨资企业100余家，中国华侨国际文化交流基地两处，省级中华文化海外交流基地3处，天宁区委统战部深入贯彻常州市定期开展“侨法伴我行 汇智促发展”主题侨法宣传活动，为侨商侨企经营发展纾困解难、牵线搭桥，致力于优化营商环境、做实服务工作，用侨心、侨力和侨智为天宁高质量发展加速。

近期，由常州市统战部牵头开展的“双百”行动正式启动，天宁区也列下计划表和时间表，走访辖区内的侨资企业、侨界人才，通过送政策、送服务、解难题、办实事，不断引侨智、汇侨力。

健全服务体系，做好归侨贴心人

天宁区共有“丰北侨动力服务点”和“椿桂坊侨之家服务点”两个新侨服务点，其中，椿桂坊“侨之家”，建立31个基层侨务工作基地和全要素网格化服务体系，探索“社区为侨服务好 侨为社区贡献多”双向服务机制。

同时，天宁区实现辖区所有镇（街道）8位“新侨管家”的全覆盖，

通过一站式解决新侨代表的需求，精准帮扶，使侨胞们获得感、幸福感不断增强。

今年，天宁区将“侨汇天宁”工作品牌向基层延伸，作为打通服务归侨侨眷“最后一公里”的一次有益探索，茶山街道已打造“侨见茶山 共建宜居”侨务品牌，进一步推动侨务工作在基层的发展和创新发展。天宁区的其他镇（街道）也正在陆续打造各自侨务品牌。

厚植文化认同，讲好常州故事

天宁区深植华侨之“根”，组织归侨、侨眷们参观“红馆”、新四军纪念馆，凝聚起振兴中华的家国情怀；在第十七届中国杜鹃花展览现场，归侨、侨眷们感受城市建设的日新月异；在首批全国乡村旅游重点村仙姑村和美乡村丰北村，深切体会着新农村建设的沧桑巨变……侨胞们真切感受到家乡的发展机遇，纷纷表示将大力支持家乡建设。新侨查文浩将自己在国外学到的技术和先进管理经验带到常州，进行科研攻关，助推常州干燥产业进一步提档升级。

天宁作为常州传统文化的集散地，拥有丰富的文化资源，天宁区委统战部侧重挖掘天宁传统文化，探索海外联谊和文化宣传，以“铸魂”为支撑，以“圆梦”为目标，组织归侨、侨眷们在青果巷里感受“半部常州史”。常州乱针绣是国家级非遗，从加拿大回来的新侨、乱针绣传承人沈狄通过直播，将乱针绣技艺传播海外，展现中华文化独特魅力。 天轩 吴兴华 葛小林

拍卖公告

受委托，本公司定于2022年6月23日下午3:00公开举行拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的：南隆家园·学府东苑部分临街店面房5年租赁使用权（详见拍品清单）。

二、标的咨询、展示时间：即日起接受咨询和查阅资料（节假日除外），并与本公司联系查看标的。

三、注意事项：意向竞买人可持有效证件至以下地址办理竞买登记手续并缴纳保证金（截止时间：6月22日下午4时——以到账为准）。

四、电话：85315128

五、拍卖/登记地址：南夏墅街道农村产权交易站会议室。

江苏正德拍卖有限公司
2022年6月8日

公告

武进区湖塘闾业汽修服务部（经营者系陆雷）：

你（单位）于2021年5月31日在武进区湖塘镇武宜中路119号你经营场所进行擅自超出门窗和外墙店外作业一案，本机关已于2021年10月8日依法向你（单位）送达了行政处罚决定书【常武湖罚字（2120213120）号】。因你（单位）逾期未履行该决定，现本机关已依据《中华人民共和国行政强制法》作出常武湖催字（2120213120）号催告书，内容为：请你（单位）自收到本催告书之日起10日内至中国农业银行常州湖塘花园支行（地址：江苏省常州市武进区湖塘镇花

园街175号，电话：86371355）缴纳罚款，罚款本金人民币肆佰捌拾元，加处罚款人民币肆佰捌拾元，合计罚款人民币玖佰陆拾元。缴款代码：610001武进区湖塘镇综合行政执法局。如仍未履行上述义务，本机关将依法申请人民法院强制执行。你（单位）有权在收到本催告书之日起三日内进行陈述申辩（地址：武进区湖塘镇定安中路232号，电话：89819677），逾期视为放弃上述权利。限你自本公告发布之日起三十日内领取上述催告书，逾期则视为送达。

常州市武进区湖塘镇人民政府
2022年6月8日